

ПРОТОКОЛ
Онлайн-собрание Комитета ФКСР по пробегам

г. Москва

30.03.2022

Присутствовали:

1. Большакова К.А. – Председатель Комитета
2. Дементьева А.В.
3. Парменова Ю.А.
4. Ягупов Н.А.

Приглашенные лица:

- Лысенко Л.С. – менеджер ФКСР по пробегам.
Алешина К.
Баранова Н.В.
Конева А.Д.
Нечаева Н.С.
Филатова И.В.
Шитько Л.А.

Кворум имеется, заседание правомочно.

Повестка

1. Проведение соревнований по пробегам в КСК «Райнур», Липецкая обл.
2. Согласование включения соревнований по пробегам в календарь в КСК «Исток», Ленинградская обл.
3. Согласование включения соревнований по пробегам в календарь в АО «ТПКЗ №169», Ставропольский кр.

По Вопросу 1: Проведение соревнований по пробегам в КСК «Райнур», Липецкая обл.

Обсуждение факта жестокого обращения с лошадьми в январе 2022 года в КСК «Райнур».

Решение: Разобравшись с ситуацией принято решение о переносе Кубка Липецкой области, запланированного на 13-14 мая 2022 г. на другую площадку - КК «Казанский луг», даты оставить без изменений.

Согласование проведения клубных соревнований в КСК «Райнур» осенью 2022 г. при условии присутствия на соревнованиях технического делегата, назначенного Комитетом по пробегам.

Голосование: «ЗА» - единогласно

По Вопросу 2: Согласование включения соревнований по пробегам в календарь в КСК «Исток», Ленинградская обл.

Согласование включения в календарь Всероссийских соревнований по пробегам в КСК «Исток», Ленинградская обл. 13-15 мая 2022 г.

Согласование включения в календарь Всероссийских соревнований по пробегам в КСК «Исток», Ленинградская обл. 14-16 октября 2022 г.

Заслушали выступление Ягупова Н.А., который неоднократно работал на соревнованиях по пробегам в КСК «Исток», он указал на проблемы площадки КСК «Исток», которые недопустимы при проведении соревнований по пробегам всероссийского уровня – ветгейт неровный, со строительным мусором, маленькая зона груминга, отсутствие как таковой зоны отдыха лошадей. Также отметил отсутствие удовлетворительных условий для постоя лошадей – денников недостаточное количество, многие в аварийном состоянии – торчат детали арматуры, повалены стенки, крысы в конюшне. Более того, Ягупов Н.А. сообщил, что каждый раз сообщал директору турнира Ворожцовой О.А. обо всех проблемах, писал в отчете ветеринарного делегата, но никаких изменений в сторону улучшения так и нет.

Заслушали выступление Большаковой К.А., она также отметила, что линия финиша в КСК «Исток» травмоопасна – не прямая (прямой отрезок после очередного поворота составляет не более 50 метров) с рыхлым, вязким грунтом со строительным мусором (арматура, обломки кирпичей, стеклянные бутылки и битое стекло повсюду), зона торможения после линии финиша отсутствует – перпендикулярно финишу расположен ветгейт.. Это недопустимо при проведении любых соревнований от регионального уровня и выше, которые зачастую сопровождаются «борьбой» на финише.

Решение:

Всероссийских соревнований по пробегам в КСК «Исток», Ленинградская обл. 13-15 мая 2022 г. – не согласованы. После проведения в КСК «Исток» межрегиональных соревнований, в случае устранения всех недочетов (подробный отчет технического делегата, подкрепленный фото и видео материалами обязателен), Комитет по пробегам рассмотрит возможность согласования Всероссийских соревнований по пробегам в КСК «Исток», Ленинградская обл. 14-16 октября 2022 г. при условии согласования технического делегата с Комитетом по пробегам ФКСР.

Голосование: «ЗА» - единогласно

По Вопросу 3: Согласование включения соревнований по пробегам в календарь в АО «ТПКЗ №169», Ставропольский кр.

Решение:

Согласовать включение в календарь Межрегиональных соревнований по пробегам «Кубок памяти С.Н. Агличева» в АО «ТПКЗ №169», Ставропольский кр. 27-29 мая 2022 г.

Голосование: «ЗА» - единогласно

Председатель Комитета



Большакова К.А.

Секретарь собрания Комитета



Лысенко Л.С.